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«Сообщи, где торгуют смертью»

С 14 по 25 марта 2022 года УМВД России по Курской области организует на территории региона проведение первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!».
Её цель - консолидация усилий правоохранительных органов, органов исполнительной власти и местного самоуправления по привлечению общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.
Акция зарекомендовала себя как эффективная форма взаимодействия правоохранительных органов населения. Во время ее проведения полицейскими будет усилена профилактическая работа с жителями Хомутовского района, в частности, с молодежью. Запланированы рейды в местах массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, профилактические беседы в образовательных организациях.
Полицейские призывают курян не оставаться равнодушными к проблеме наркомании, проявлять бдительность и принять активное участие в акции.

Если вы располагаете какой-либо информацией о возможных фактах незаконного потребления и оборота наркотических средств, сообщите об этом по телефону дежурной части УМВД России по Курской области
+7 (4712) 36-82-65, с мобильного 112
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